

## Serviciul online *e-LEGALIZARE* - Curtea de Apel București

### Procedura pentru depunerea online a actelor spre legalizare

La nivelul Curții de Apel București există o preocupare constantă pentru aducerea actului de justiție mai aproape de cetățeni.

În scopul creșterii calității actului de justiție și pentru asigurarea unei transparențe sporite a procedurilor judiciare, la nivelul Curții de Apel București s-a evaluat oportunitatea, necesitatea și posibilitatea implementării unei soluții informatice menite să faciliteze eliberarea/emiterea copiilor legalizate ale *Hotărârilor judecătorești/ Certificatelor de greșă* supuse legalizării Curții de Apel București.

În acest context, în cursul anului 2019, Departamentul IT al Tribunalului București a dezvoltat aplicația ***e-Legalizare***.

Soluția dezvoltată la nivelul Departamentului IT al Tribunalului București a presupus folosirea resurselor fizice existente la momentul actual și se bazează pe o arhitectură logică ce presupune existența unei baze de date și a unui server de aplicație.

Din punct de vedere funcțional, soluția dezvoltată este una scalabilă, existând posibilitatea integrării tuturor secțiilor Curții de Apel București, în vederea gestionării unitare a solicitărilor ce vizează eliberarea copiilor legalizate ale *Hotărârilor judecătorești/ Certificatelor de greșă*.

Strategia de exploatare a soluției informatice de la Tribunalul București urmărește îndeaproape bunele practici dobândite în domeniu, care cuprind atât măsuri organizatorice cât și tehnice.

Aplicația ***e-Legalizare*** de adresează:

- tuturor celor interesați să intre în posesia unei copii legalizate a unei Hotărâri judecătorești/Certificat de greșă;
- personalul cu atribuții în acest sens desemnat la nivelul fiecărei secții (de ex. grefier-șef, grefier registrator, grefier-arhivar).

Aplicația ***e-Legalizare*** oferă posibilitatea efectuării unei programări on-line, în vederea obținerii de copii legalizate ale *Hotărârilor judecătorești/ Certificatelor de greșă* supuse legalizării Curții de Apel București.

Toți cei interesați să intre în posesia unei copii legalizate a unei Hotărâri judecătorești/Certificat de greșă pot solicita o programare accesând site-ul Curții de Apel București care pe prima pagină afișează o scurtătură către aplicația ***e-Legalizare*** așa cum se poate observa și în imaginea următoare:

The screenshot shows the website of the Curtea de Apel București. At the top, there is a navigation menu with items: Prezentarea instanței, Secții, Compartimente, Căutare Dosare și Sedințe, Jurisprudență, Informații de interes public, and Contact. Below the menu is a large gallery image of the court's interior. Underneath the gallery are three green circular icons: 'Dosare electronice' (with a document icon), 'E-consultare' (with a document icon and a red box around it), and 'Sedințe online' (with a video camera icon). Below these icons are three text blocks: 'Cerere de acces Instrucțiuni de utilizare', 'Comunicat' (dated 16/11/2021), and 'Informare' (dated 09/11/2021).

Programarea se obține prin completarea corectă și completă a formularului pus la dispoziție, în acest sens, pe pagina de internet a Curții de Apel București ([www.cab1864.eu](http://www.cab1864.eu)).

[Autentificare](#)

## Legalizări

[Cautare dosar](#)

Prenume:

Nume:

Împuternicire avocațială (daca este cazul):  
(formate acceptate: jpeg, jpg, png, pdf)

 

e-Mail:

Instantă:

Actul pentru care se solicită legalizarea/emiterea:

Atașează documentul pentru care se solicită legalizarea:  
(formate acceptate: jpeg, jpg, png, pdf)

 

Numărul de exemplare:

Numărul dosarului în care se solicită legalizarea/emiterea:

Dovada achitării taxei de legalizare sau solicitarea de constatare de scutire:  
(formate acceptate: jpeg, jpg, png, pdf)

 

Cerere legalizare:

Completarea corectă și completă a formularului se finalizează cu mesajul următor:

Solicitarea dumneavoastră pentru dosarul [REDACTAT] a fost înaintată la **Curtea de Apel București, Secția I penală**. Pe adresa de corespondență [REDACTAT]@just.ro veți primi: ziua, data și ora la care veți fi programat pentru ridicarea solicitării.

La nivelul Curții de Apel București, cererea este validată de către personalul cu astfel de atribuții, iar solicitanții vor fi înștiințați, de îndată, **printr-un e-mail** (adresele de e-mail corespunzătoare registraturilor secțiilor Curții de Apel București), că le-a fost **rezervată o zi** la care să se prezinte la Registratura secției învestite.

Buna ziua!

Solicitarea dumneavoastra pentru dosarul [redacted] a fost validata la nivelul Curtea de Apel Bucuresti, Sectia i penalã.  
Va rugam sa va prezentati **Marti 2022-01-11 la ora 14:20**, in intervalul **09.30 - 14.00**, pentru ridicarea documentelor solicitate.  
Trebuie sa aveti asupra dumneavoastra actele depuse on-line, in original (cererea tip, dovada achitarii taxei de timbru, actul de identitate / dovada calitatii de reprezentant).  
Programarea dumneavoastra se anuleaza in cazul neprezentarii la data stabilita, avand posibilitatea sa efectuati o noua programare.

Curtea de Apel Bucuresti

Acest e-mail este generat automat, va rugam nu raspundeti la acest e-mail, nu trimiteti documente la dosar pe aceasta adresa.

Pentru a intra în posesia copiilor legalizate trebuie ca partea (personal sau prin reprezentant) să se prezinte la data menționată în e-mail-ul primit de la instanță, la registratura secției pe rolul căreia se află dosarul, având asupra sa actele depuse on-line, în original (cererea-tip, hotărârea a cărei legalizare se solicită, dovada achitării taxei de timbru, actul de identitate/dovada calității de reprezentant).